

百年宁波帮 拳拳赤子心

第二届“宁波帮”文化节开幕



《梦回十七房》水上演出舞台。

本报讯(记者 郑凯侠 通讯员 倪寅初 戴旭光 文/摄) 百年宁波帮,拳拳赤子心。9月16日晚,第二届“宁波帮”文化节如期而至,宁波各界干部、群众和文艺群体代表齐聚镇海澥浦镇郑氏十七房,和海内外的宁波帮人士、文化名人名家一起共叙乡情友谊,同话美好未来。

开幕式现场,归侨、侨眷、台商、台属代表和镇海中学校友会人士等嘉宾观看了《梦回十七房》的沉浸式演出。

《梦回十七房》以老凤祥创始人郑熙的宁波帮故事为原型,在音乐、舞蹈、华服、奇幻实景等多种表演形式和各种舞台与影视特技表现手法的带动下,嘉宾们融入周边环境 and 故事情节,不仅体验了乡音、乡景和乡情,还犹如身处真实的历史地域氛围,体会“宁波帮”先驱们创业的艰苦,真正融入“人在戏中,戏在人中”的演绎环境,真切感受宁波帮精神和传统文化之美。

风从海上来,甬江入东海。走在甬江堤岸,“宁波帮”这个响亮的名字一直在耳畔回荡,或激昂澎湃,或润物无声。百余年来,镇海先后走出了叶澄衷、包玉刚、邵逸夫、应行久、赵安中等一大批杰出的“宁波帮”人士,他们筚路蓝缕,开拓创新,在各个领域开启了属于“宁波帮”的天地,同时,他们又情系故土,为祖国、为家乡的教育、医疗等事业慷慨解囊。

去年,第一届“宁波帮”文化节为新生代“宁波帮”人士与故乡沟通交流、相携相行搭建了良好平台。今年的第二届“宁波帮”文化节将继续发挥平台优势,让大家更加读懂镇海、了解镇海,为大家把镇海作为投资创业、研发创新的重要基地,开坛讲学、兴办公益的重要平台增添信心。同时,镇海也衷心期盼海内外“宁波帮”和“帮宁波”人士携手,谱写高质量发展的镇海篇章,为全市、全省的发展大局作出新的更大贡献。

除了《梦回十七房》大型“宁波帮”文化主题实景秀第二季,接下来,镇海还将举行“‘宁波帮’与新中国风雨同舟70周年”人文讲坛、赵安中故居修缮启用暨主题馆开馆仪式等一系列“宁波帮”文化节主题活动。



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

让数字告诉你:彩票公益金与社保基金有啥关系?

8月30日,财政部公布了2018年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。2018年全国发行销售彩票5114.7173亿元,共筹集彩票公益金1338.7498亿元。

在财政部发布的这个最新公告中,我们注意到,如同往年,全国社保基金在2018年的彩票公益金分配使用中依然占到了相当大的比例。那么,彩票公益金与社保基金、彩票公益金与社会生活中的每一个人,又有着怎样的关系?

358.45亿元

彩票公益金已经成为全国社会保障基金的重要资金来源

根据国务院批准的彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按50:50的比例分配,中央集中彩票公益金在社保基金会、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。经全国人大审议批准,2018年中央财政安排彩票公益金支出586.5392亿元,其中分配给社保基金会358.45亿元。彩票公益金已经成为全国社会保障基金的重要资金来源。支持、补充、保障全国社保基金这个“大粮仓”,就是以体育彩票公益金为重要组成部分的彩票公益金的一个责无旁贷的使命。

社会保障基金是国家为应对人口老龄化高峰时期养老保险等社会保障支出的补充、调剂而专门设立的战略储备资金。老龄化问题是人类社会发展到一定阶段必然出现的现象。据国家统计局公布的数据,截至2018年底,我国60周岁及以上人口已经达到2.49亿,占总人口17.9%,65周岁及以上人口占总人口11.9%。种种数据



显示,我国已步入了老龄化阶段,并呈现出老龄化来得早、总量大、速度快、“未富先老”的严峻形势。社会保障基金的设立是党中央、国务院为完善我国社会保障体系作出的重大战略决策,是坚持以人民为中心、维护人民长远利益实施的一项重大民生工程。

9130.89亿元

全国社保基金18年来累计投资收益可观 彩票公益金贡献突出

全国社会保障基金设立于2000年8月,由中央财政预算拨款、国有资本划转、基金投资收益和国务院批准的其他方式筹集的资金构成,平时不得动用,由全国社会保障基金理事会管理运营。据统计,2000年全国社保基金设立当年,财政拨入资金200亿元,至2018年年底,中央财政净拨入资金累计达到9130.89亿元。在这其中,以体育彩票公益金为重要组成部分的彩票公益金发挥了重要作用,为促进经济社会发展、保障民生作出了突出的贡献。

3010.14亿元

彩票公益金累计补充社保基金占财政拨款比例达32.89%

从2001年起,以中国体育彩票公益金为重要组成部分的彩票公益金就成为社保基金不可或缺的重要资金来源。根据全国社会保障基金会年报,2018年财政性拨入全国社保基金资金573.77亿元,其中中央财政预算拨款200亿元,彩票公益金358.45亿元,彩票公益金占比62.47%,在财政性拨款中占据大头。

截至2018年年底,在中央财政净拨入社保基金的资金和股份中,彩票公益金累计达到3,010.14亿元,占财政净拨入额的32.89%,成为社保基金的重要来源之一。以体育彩票公益金为重要组成部分的彩票公益金持续为全国社会保障基金提供资金支持,可以说与每个人的切身利益都密切相关,是事关国家发展大局、事关亿万百姓福祉的重大民生工程。社保基金和彩票公益金功在当代、利在千秋。

其实,自党的十八大以来,体育彩票公益金的使用方向,已越加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需要。据财政部发布的公告显示,2018年中央集中彩票公益金除用于补充全国社保基金,安排民政部和体育总局用于民政福利事业和国家体育事业支出外,还安排支出中央专项彩票公益金168.3492亿元,用于脱贫攻坚、教育助学、法律援助、城乡医疗救助等多方面,充分体现了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

截至2019年8月31日,中国体育彩票累计筹集公益金4945.09亿元,本年度已筹集公益金381.86亿元,为社会公益事业和国家体育事业发展发挥了重要作用。

单挑8场混合过关 镇海购彩者中竞彩9万

8月22日,位于宁波镇海骆驼街道兴骆西路99弄21号的3302018520体彩销售网点传来喜讯,一位购彩者在竞彩足球混合过关中单挑8场,收获奖金95751元。

据网点业主吴先生介绍,中奖者李先生是位足球

混合过关的高手,平时也爱好足球运动,投注竞彩足球玩法已有三四年时间,有精准的赛事判断能力与分析能力。

8月21日下午,李先生来到网点直接选取了自己最

有把握的8场比赛进行投注,胜平负以及让球胜平负自由组合,他选择8场自由串5,6,7,8关单倍混合过关玩法共3张,单张面值186元。最终,李先生猜对了全部比赛的结果,赢得了该票最高奖金9万余元。